2.2 ブラウザー設定(ポップアップ許可)

本システム内のポップアップ情報がうまく表示されない場合、ブラウザーの設定でポップアップを許可してください。 ポップアップの許可方法は、次のとおりです。ここでは、Microsoft Edge を例に設定方法を説明します。



1 […] (設定など)をクリックし、表示されるメニューから [設定]をクリックする

設定画面が表示されます。



2 画面左側のメニューで [プライバ シー、検索、サービス] をクリックする

画面右側の表示が切り換わります。



3 [サイトのアクセス許可] をクリック する

画面右側の表示が切り換わります。



4 [すべてのアクセス許可] をクリック する

画面右側の表示が切り換わります。



5 [ポップアップとダイレクト] をクリックする

画面右側の表示が切り換わります。



6 [ポップアップの送信とリダイレクト の使用を許可しました]の[サイト の追加]をクリックする

サイトの追加画面が表示されます。



7 [サイトの追加] に次の URL を入 カし、[追加] をクリックする

> https://xshinsei.maff.go.jp/exportweb/



[ポップアップの送信とリダイレクトの使用を 許可しました] に設定した URL が表示され、ポップアップ許可の設定は完了です。

本システムを使用中に、ポップアップ情報が表示されるようになります。